



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE ARTES
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTES – PPGA/UFES
NÍVEL MESTRADO

ERRATA AO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO ALUNO ESPECIAL 2016/2

O Programa de Pós-graduação em Artes da UFES torna público que foi realizada a seguinte correção ao Edital de Processo seletivo para aluno especial 2016/2:

Conforme reunião do Conselho Universitário da UFES, realizada 30/06/2016, todos os setores da Reitoria e dos órgãos administrativos da Universidade funcionarão em horário especial no período de 13 a 31/07/2016, por isso, onde se lê:

As inscrições serão feitas de 13/07/2016 a 15/07/2016, na Secretaria do PPGA, no Prédio da Direção e Pós-graduação do Centro de Artes, 2º andar, Centro de Artes da UFES, das 09h às 12h e 13h às 17h.

Leia-se:

As inscrições serão feitas de 13/07/2016 a 15/07/2016, na Secretaria do PPGA, no Prédio da Direção e Pós-graduação do Centro de Artes, 2º andar, Centro de Artes da UFES, das 09h às 12h.

Vitória, 06 de julho de 2016.